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                                                        中国公考高端品牌


考德上公培3月20日全国行测天天练

  2015年湖南省公务员考试行测真题库：http://www.kds100.com/
    由于考试时间的日益逼近，为更好地帮助广大考生提升2015年全国公务员联考应考能力，考德上公培特推出“学如呼吸，每周一考”教学辅助活动。
    活动内容：①行测、申论每周一考（现场模拟考试，每周六上午行测，下午申论，老师讲练解题）。
              ②行测深呼吸：行测每天10道题练习（群内做题）。
              ③申论深呼吸：申论每天学习一篇文章（原创热点范文每天发送）。
    需要参与的学员请加群【学如呼吸每周一考】QQ群，具体相关内容将在群内放送，敬请期待！以下是2015年3月20日行测天天练模拟题题本和答案解析：
1、22    36    40    56    68    （    ）

A.84        B.86        C.90        D.92

2、有大小两个瓶，大瓶可以装水5千克，小瓶可以装水1千克，现在有100千克水共装了52瓶。问大瓶和小瓶相差多少个？

A.26个        B.28个        C.30个        D.32个

3、社会冲突扮演了一个激发器的角色，它激发了新规范、规则和制度的建立，从而充当了促使敌对双方社会化的代理人。此外，冲突重新肯定了潜伏着的规范，从而强化了对社会生活的参与。作为规范改进和形成的激发器，冲突使得调整已经发生变化了的社会关系成为可能。但是，社会冲突是否有利于内部适应，取决于是在什么样的问题上发生冲突，以及冲突发生的社会结构。

这段文字主要说明：

A.社会冲突有助于社会整合


    B.社会冲突的整合功能是需要条件的

C.社会冲突是社会化不充分的表现

D.社会冲突是参与社会生活的方式之一

4、有6位经济分析师张、王、李、赵、孙、刘，坐在环绕圆桌连续等距排放的6张椅子上分析一种经济现象。每张椅子只坐1人，6张椅子的顺序编号依次为1、2、3、4、5、6。其中：（1）刘和赵相邻；（2）王和赵相邻或者王和李相邻；（3）张和李不相邻；（4）如果孙和刘相邻，则孙和李不相邻。如果王和李相邻，且孙和李不相邻，那么_______也一定是相邻的。

A.张和孙                           B.王和赵

C.王和孙                           D.李和刘

5、4    10    30    105    420    （    ）

A.956        B.1258        C.1684        D.1890
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6、如右图所示，梯形ABCD 的对角线AC⊥BD，其中AD＝
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，BC＝3，AC＝
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，BD＝2.1。问梯形ABCD的高AE的值是：

A.
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        B.1.72        C.
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7、不抵抗主义我向来很赞成，不过因为有些偏于消极，不敢实行。现在一想，这个见解实在是大谬。为什么？因为不抵抗主义面子上是消极，骨底里有最经济的积极。我们要办事有成效，假使不实行这主义，就不免消费精神于无用之地。我们要保存精神，在正当的地方用，就不得不在可以不必的地方节省些。这就是以消极为积极：没有消极，就没有积极。

以上文字主要告诉我们：

A.我赞成不抵抗主义的理由

B.不抵抗主义貌似消极，实则积极

C.积极与消极其实只是相对意义上的哲学词汇而已

D.要成功必须把有限的精力集中起来做最重要的事情

8、有一个大家庭，父母共养有7个子女，从大到小分别是ABCDEFG，这7个孩子的情况是这样的：（1）A有3个妹妹；（2）B有1个哥哥；（3）C是老三，她有2个妹妹；（4）E有2个弟弟。

从以上情况可以得出，这7个孩子的性别分别是（   ）。

A．A男，B女，C女，D女，E男，F男，G男

B．A男，B男，C女，D女，E男，F女，G男

C．A男，B男，C女，D女，E女，F男，G男

D．A男，B女，C男，D女，E女，F男，G男

 9、经过对最近十年的统计资料分析，某市因癌症死亡的人数比例比全国城市的平均值要高两倍。而历史上，该市一直是癌症特别是肺癌的低发病地区。看来，该市最近十年对癌症的防治出现了失误。以下哪项如果为真，最能削弱上述论断？

A.十年来该市的人口增长和其他城市比起来并不算快

B.该市的气候和环境适合疗养，很多癌症病人在此地走过了最后一段人生之路

C.该市最近几年医疗保健的投入连年上升，医疗设施有了极大地改善

D.该市医学院在以中医理论探讨癌症机理方面取得了突破性的进展

  10、连绵词，是指两个字连缀在一起不能分开来讲的双音节词。下列不属于连绵词的是：

A.犹豫      B.书本      C.浪漫      D.滂沱

11、
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12、电子政务：纸张

A.手机短信：信封                      B.网络歌手：歌迷

C.网上购物：现金                      C.游戏软件：存储

13、（单选）艾滋病被称为“20世纪的瘟疫”，艾滋病病毒将人体内的       作为攻击目标。

A.红细胞    B.血红蛋白     C.淋巴细胞    D.神经系统

14、21    27    40    61    94    148    （    ）

A.239        B.242        C.246        D.252

15、现有6个一元面值硬币正面朝上放在桌子上，你可以每次翻转5个硬币（必须翻转5个），问你最少经过几次翻转可以使这6个硬币全部反面朝上？

A.5次        B.6次        C.7次        D.8次

16、“全球化”是一种非线性的、辩证的过程，在这一过程中，全球的与地方的不再是作为文化的两极而存在，而是作为并联在一起的、相互关联的原则而存在。这些过程不仅仅包括跨边界的相互联系，而且还要将内在于民族国家社会的社会与政治属性加以转化。这就是我所界定的“世界化”。

这段文字表达的主要观点是：

A.“全球化”是一种非线性的、辩证的过程

B.世界化意味着内在的全球化，意味着发自民族国家社会内部的全球化

C.“全球化”过程中的世界的和地方的文化是相互关联的

D.世界化包括跨边界的联系和民族国家内部的联系

17、技术革命究竟会不会加重失业，这是长期以来困扰人们的一个问题，从一些统计数字中人们发现了有趣的现象，尽管美国过去多年来在计算机技术和其他方面投入巨资，但它目前的失业率（约为5.5%）并不比20世纪60年代初期的失业率高，而在西欧失业率则为11%，那里对计算机的投资一直少于美国。

从上述文字中可以合乎逻辑地推出（   ）。

A．信息技术的发展前景十分广阔

B．信息技术需要更快地发展

C．信息技术不会导致失业

D．信息技术的发展不会加重失业

 18、一位社会学家对两组青少年做了研究。第一组成员每周看暴力内容的影视的时间平均不少于10小时；第二组则不多于2小时。结果发现，第一组成员中举止粗鲁者所占的比例远高于第二组。因此，此项研究认为，多看暴力内容的影视容易导致青少年举止粗鲁。以下哪项如果为真，将对上述研究的结论提出质疑？

A.第一组中有的成员的行为并不粗鲁

B.第二组中有的成员的行为比第一组的成员粗鲁

C.第一组中有的成员的文明行为是父母从小教育的结果，这使得他们能抵制暴力影视的不良影响

D.第一组成员中有很多成员的粗鲁举止是从小养成的，这使得他们特别爱看暴力影视

19、专家系统，是指一个电脑系统具有某专业领域的特定知识，可以解决该专业领域的问题或给出建议，是人工智能领域较成功的例子。下列属于专家系统的是：

A.网上银行系统，通过该系统，用户可以在网上管理其账户。

B.办公自动化系统，以电子计算机为中心，把文字处理机、传真、打印机等办公设备有机的结合起来，用作日常办公。

C.深蓝系统，IBM公司专门为国际象棋竞赛所开发的电脑系统。

D.公交查询系统，通过该系统，用户可以查询到各路公交汽车的停靠站点、交汇转车站等信息。

20、
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答案

1、【答案】C。解析：第一项加上第二项的
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等于第三项，往后依次类推，56+68÷2=（90）。

2、【答案】B。解析：鸡兔同笼问题。假设都是1千克的瓶子，将装水52千克，现在多装了100-52=48千克，大瓶每个比小瓶多装4千克，所以小瓶共有48÷4=12个，大瓶有52-12=40个，相差28个。

3、【答案】B。解析：材料谈论了社会冲突的作用以及条件。首先说社会冲突的作用是激发，改进和调整，然后笔锋一转，“但是”，引出了作者谈论的重点，那就是“社会冲突是否有利于内部适应，取决于是在什么样的问题上发生冲突，以及冲突发生的社会结构”，也就是说，社会冲突是否能起到有利的作用，是有条件限制的，B选项的表述正合题意。A论述了社会冲突有利的一个方面，不够全面。C选项，文中没有提到社会化充分不充分，属于无中生有。D选项，文中也没有提到社会冲突与“参与社会生活”有什么关系，不选。因此本题正确答案是B。
4、【答案】A。解析：由题干可知王和李相邻，孙和李不相邻，又由（3）可知张和李不相邻，因此与李相邻的只能为刘或是赵。又因为（1）刘和赵相邻，所以张和孙一定相邻。故选A。

5、【答案】D。解析：等比数列变式。相邻两项之比依次为
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6、【答案】C。解析：若四边形的对角线相互垂直，则四边形的面积等于对角线乘积的一半。根据梯形的面积公式可知AE的长是
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7、【答案】B。解析：材料主要谈论不抵抗主义与抵抗主义。首先是否定了不抵抗主义，是因为它有些消极，然后用“这个见解实在是大谬”否定了这一说法，接着肯定了不抵抗主义实际上是最经济的积极，然后是对这一看法的解释，没有消极就没有积极。这段文字主要想告诉我们的就是B不抵抗主义貌似消极，实则积极。B是正确答案。A，作者没有一开始就赞成不抵抗主义，而是进行了反复的论证，最后得出“不抵抗主义实际上就是积极”结论，因此A不正确。C积极与消极其实只是相对意义上的哲学词汇而已，作者没有谈到二者的相对意义，也不涉及哲学词汇，因此C不正确。D要成功必须把有限的精力集中起来做最重要的事情，这句话是上述世界观指导下的方法论，文中没有提及方法论的层面，也不选。本题正确答案是B。

8、【答案】C。解析：由2可知A为男性，由4可知F和G都为男性，由3中“她”可知C为女性，又她有两个妹妹，则D和E都为女性。再由1可知B为男性，故答案选C。

9、【答案】B。解析：题干中有两个前提条件：（1）近十年，某市因癌症死亡的人数比例比全国城市的平均值要高两倍；（2）历史上，该市一直是癌症特别是肺癌的低发病地区。为了解释两个条件之间的矛盾，题干得出结论：该市最近十年对癌症的防治出现了失误。要削弱这个论断，只须找到其他可以解释两个条件之间矛盾的原因即可。B项说明近十年来死亡人数上升是由于癌症病人来该市走过最后一段人生之路，而不是癌症的防治出现了失误，因此削弱了论断。A项加强了论断，C、D两项对题干结论有一定的削弱，但仍然不能解释两个条件之间的矛盾，因此削弱程度不如B项。

10、【答案】B。解析：“书本”中的“书”和“本”分开有各自的含义，可以分开来讲，因此不属于连绵词。

11、【答案】B。解析：先考虑每个图形两个线段所成的角度。每行都有一个平行，一个直角，一个135度角，由此可知在B，D中选择。每行都有一个图形中的两个线段相接，由此排除D选B。

12、【答案】C。解析：电子政务不需要纸张，网上购物不需要现金。手机短信应该是对应信纸而不是信封。
13、【答案】C。解析：当艾滋病病毒进入人体血液以后，首先侵入血液中的淋巴细胞。

14、【答案】A。解析：三级等差数列变式。相邻两项的差依次是6，13，21，33，54，（91），再做差得7，8，12，21，（37），再做差得1，4，9，（16）是1，2，3，（4）的平方。

15、【答案】B。解析：每个硬币必须保证翻动奇数次才能使其反面朝上，则当每个硬币翻动1次，硬币翻动总数为6，不能被5整除，当每个硬币翻动3次时，硬币翻动总数为18次，也不能被5整除，当每个硬币翻动5次时，硬币翻动总数为30次，能被5 整除，即翻动6次时满足题意。

16、【答案】B。解析：在文段中，作者是先谈到了“全球化”这一概念，然后引出作者所理解的“世界化”的概念。作者要谈的主要观点是关于“世界化的”，从最后一句话“这就是我所界定的‘世界化’”可以得知。再看世界化的定义，“不仅仅包括跨边界的相互联系，而且还要将内在于民族国家社会的社会与政治属性加以转化”，B选项是最合适的。AC是关于“全球化”的叙述，不选。D不是“世界化”的本质。因此本题正确答案是B。

17、【答案】D。解析:结论型题目。题干中通过比较美国和西欧对信息技术的投资和失业率，来回答“技术革命是否会加重失业”的问题，而通过题干论述可以得出结论即信息技术的发展不会加重失业，故D项正确。C项是否会导致失业并不是题干所论述的重点；A、B项也无法由题干推出。

18、【答案】D。解析：题干通过研究对比得出结论：多看暴力内容的影视容易导致青少年举止粗鲁。如果D项为真，则说明题干的论证是“因果倒置”，是由于举止粗鲁才喜欢看暴力影视，削弱了题干的论证。A、B、C三项都是举出两组中存在与结论不同的个例，但仅是个例对结论的削弱不大。因此，正确答案是D。

19、【答案】C。解析：A、B、D三项都不具有专业领域的特定知识，只有C项具有国际象棋的专业知识，属于专家系统。
20、【答案】C。解析：考虑线段数，第一行依次是8，12，20；第二行依次是16，8，24。前两个之和等于第三个。第三行前两个图形线段数依次是16，12，和为28，选项中只有C符合。
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